

CITY OF CORONA JANITORIAL SERVICES REQUEST FOR PROPOSALS (RFP) 17-061JT <u>ADDENDUM No. 3</u>

Administrative Services Department		Contact: Jennifer Talley
400 S. Vicentia Ave., Ste. 320		Jennifer.Talley@CoronaCA.gov
Corona, CA 92882		Telephone (951) 279-3531
	06/14/2017	

All provisions to this Addendum No. 3 are hereby incorporated by reference into the subject RFP 17-061JT. Vendors shall account for all provisions pursuant to this Addendum No. 3 in submitting their proposals. Each vendor shall acknowledge receipt of this Addendum in the space provided herein.

Vendor Question No. 1:

The Warehouse (770 Public Safety Way) is not included in the Price Form Section, should this be included?

City Response No. 1: *Yes. Please include pricing for cleaning the warehouse.*

Vendor Question No. 2: What days of the week should the Warehouse be cleaned?

City Response No. 2: *Monday-Thursday (4x/wk), 7:00am-8:00am*

City Modification No. 1:

Addition to Section II, Scope of Work

Warehouse (770 Public Safety Way) - 2 Restrooms

- 1. Perform all general daily, weekly, monthly and quarterly cleaning services as specified.
- 2. Perform all general restroom cleaning services as specified.

City Modification No. 2:

All Park restrooms are to be cleaned between the hours of 6:00 a.m. – 12:00 p.m.

City Modification No. 3:

Section VI, Proposal Forms, Pages 1-8 are hereby deleted in their entirety and replaced with the following pages identified as Exhibit "E".

Should you have any additional questions or concerns, I can be reached at (951) 279-3531.

Thank you, Jennifer Talley Purchasing Specialist, I